

Вперед

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ
№ 28 (856) | Четверг, 27 июля 1972 года

Цена 1 коп.



50

*Славношу юбилею —
достойную встречу!*

Квартальный план выполнен

19 июля на расширенном заседании завкома были подведены итоги работы и социалистического соревнования подразделений предприятия за июнь и второй квартал.

Июньское месячное задание выполнено со следующими технико-экономическими показателями:

- реализация продукции — 100,3 процента,
- товарная продукция — 98 процентов,
- производительность труда достигла 100,5 процента.

Государственный план второго квартала выполнен со следующими технико-экономическими показателями:

- реализация продукции — 101,5 процента,
- товарная продукция — 102,3 процента,
- производительность труда составила 104,2 процента.

Лучших показателей в социалистическом соревновании за июнь и второй квартал добились коллективы цехов №№ 9, 19, 30, 17, 31, 18, 24 и отделов, где начальниками тт. Кижав и Логвиненко, № 62, ОГЭ, ОГМета, ПДО, АХО, № 65, ЦИла, бюро надежности, ОТО и др.

По итогам июня завком принял решение не присуждать классных мест по первой группе. Хорошая работа отмечена коллективам цехов №№ 9, 19, 30.

По второй группе хорошая работа отмечена коллективам цехов №№ 17 и 31.

По третьей группе первое место присуждено коллективу цеха № 22. Хорошая работа отмечена

коллективам цехов №№ 18 и 25.

Среди отделов по первой группе победу одержал коллектив, где руководителем т. Логвиненко. На втором месте отдел, где начальником т. Кижав. Хорошо работали в июне коллективы отделов № 65, сварки, ОГЭ, ОГМета.

По второй группе первенство присуждено бюро надежности. На втором месте коллектив АХО. Хорошая работа отмечена коллективам ПДО, ЦИла, ОТО, отдела № 65.

По итогам работы во втором квартале первенство присуждено коллективу цеха № 9. На втором месте коллектив цеха № 30.

Среди подразделений второй группы второе место занял коллектив цеха № 17.

По третьей группе хорошая работа отмечена коллективу цеха № 22.

Среди отделов первенство в соревновании за второй квартал одержал коллектив, где руководителем т. Кижав. На втором месте коллектив отдела, где начальником т. Логвиненко. Хорошо работали во втором квартале коллективы отдела сварки и ОГЭ.

По второй группе впереди коллектив ЦИла. Хорошая работа отмечена коллективам ПДО, АХО, МСС, ОТО.

Близится к завершению первый месяц третьего квартала. Во всех подразделениях необходимо развернуть широкую работу по мобилизации коллективов на досрочное выполнение повышенных социалистических обязательств, взятых в честь 50-летия Советского государства.

Лучшие по профессии

Многие работники завода в своих повышенных обязательствах, взятых в честь 50-летия образования СССР, наметили для себя конкретные рубежи трудовой вахты.

В течение первого полугодия успешно выполнили принятые обязательства слесарь цеха № 1 О. О. Мельников, столяр цеха № 15 А. М. Полушкин, модельщик этого же цеха А. С. Романов, слесарь-ремонтник цеха № 18 К. Е. Власов, лаборантки ЦЗЛ В. П. Ливанова и В. М. Фомичева.

Заводской комитет профсоюза рассмотрел итоги их работы за первое полугодие и присвоил передовикам социалистического соревнования почетные звания «Лучший работник своей профессии».

Мастер Александр Гаврилович Кутузов возглавляет группу, которая считается одной из лучших в цехе № 11.

Работники ее трудятся на ответственном участке — в трубной мастерской.

В группе мастера Кутузова неизменно высокие производственные показатели, хорошая дисциплина и организация труда. Мастер Кутузов сумел организовать свой коллектив и вывести его на передний край соревнования.

Участок мастера Кутузова сейчас борется за звание «Коллектив высокой культуры и организации труда».

Строительству корпуса ДК — партийный контроль

В повышении благосостояния советских людей Коммунистическая партия видит высшую цель своей экономической политики. XXIV съезд КПСС разработал широкую социальную программу и в числе крупных ее мероприятий — увеличение производства товаров для народа в нужном ассортименте и высокого качества.

Почти двадцать лет наш завод выпускает детские коляски. Начинали с нескольких тысяч, теперь ежегодно с конвейера цеха № 40 сходит более 100 тысяч изделий народного потребления. Наши конструкторы постоянно совершенствуют модель ДК, цехи-изготовители заботятся об улучшении качества.

Сейчас на очереди новая модель ДК-20 по сравнению с предшественницами более совершенная, удобная, элегантная. При ее изготовлении будут широко использоваться новые техпроцессы и материалы.

В будущем году цех № 40 должен изготовить и отправить в торговую сеть первые 10 тысяч изделий. В дальнейшем намечено довести производство ДК до 200 тысяч в год. Таким образом, предприятие станет одним из крупнейших поставщиков этого вида продукции в стране.

Решить эти задачи можно только с вводом нового корпуса цеха № 40. Строительство его началось в 1968 году. Но первоначальный проект претерпел существенные изменения за эти годы, так как менялась и совершенствовалась модель ДК.

18 июля на расширенном заседании партийного комитета был обсужден ход строительства нового корпуса. В обсуждении этого вопроса приняли участие руководители строительной и субподрядных организаций, заводских служб, ответственных за ввод в эксплуатацию нового корпуса детской коляски.

В первом полугодии этого года освоено только 32 процента запланированных на 1972 год средств. По графику, согласованному между заказчиком и строителями, предусмотрена сдача производственной части корпуса, кроме гальванического отделения, под монтаж технологического оборудования во втором квартале, а ввод в эксплуатацию полностью в четвертом квартале.

В первом квартале будущего года намечено задействовать в общем технологический процесс ме-

ханический и гальванический участки и бытовые помещения.

Полтора месяца назад утвержден директивный технологический процесс изготовления ДК-20, предусматривающий внедрение прогрессивных технологических процессов и оборудования. Например, полуавтоматические линии обработки поверхности трубных заготовок (шлифовка, полирование), гибка сложных деталей из труб в пневмоприспособлении за один переход, штамповка листовых деталей из ленты в комбинированных штампах последовательного действия с автоматической подачей и др.

При парткоме в мае создана комиссия по контролю за ходом строительства корпуса, которую возглавляет Г. А. Бочкарев, председатель группы народного контроля.

Но в ходе строительства корпуса и подготовки его к пусконаладочным работам имеется ряд существенных недостатков, без устранения которых ввод цеха в эксплуатацию в 1972 году ставится под угрозу срыва.

График производства строительно-монтажных работ не выполняется. Не начаты монтаж водопровода, канализации, второго ввода водопровода, подкрановых путей, силового электрооборудования и кабельной раскладки, не закончены бытовки. Прекращены работы на кровле корпуса, а качество уже выполненных кровельных работ низкое. С отставанием на полтора-два месяца ведутся работы на станции перекачки, бетонирования резервуаров очистных сооружений, устройству мозаичных полов.

В связи с изменениями проекта строительство не обеспечено полностью проектной документацией. В течение всего 1972 года поступают дополнения и уточнения. Это сказывается на выполнении работ, заказах и поставках материалов и оборудования.

На заседании выяснилось, что между подрядчиками и службами снабжения завода нет четких контактов: подрядчики не информированы об имеющемся оборудовании и не делают попыток выяснить, когда и что поступило и поступает на заводские склады по их заявкам.

Обсуждение строительства корпуса ДК на парткоме завода прошло активно и по-деловому. Партийная комиссия доложила о положении дел на стройке, были выслушаны мнения и предложения руководителей строительной и подрядных организаций, заводских служб.

В решении, принятом парткомом завода, намечены конкретные меры и определены задачи, стоящие перед заводом и строителями по вводу в эксплуатацию корпуса ДК.

Партком обязал ответственных исполнителей принять неотложные меры к выполнению договорных обязательств, назначил конкретные сроки по сдаче объектов корпуса. Принято решение в октябре заслушать отчеты о выполнении данного постановления.

Перед коллективом завода поставлена ответственная задача — увеличить выпуск товаров для народа, улучшить их качество. Партийная организация завода взяла под строгий контроль ход строительных работ по корпусу ДК.



Работе дозорных народа — широкую гласность

Большая и важная работа возложена на народных контролеров, которых по праву называют дозорными народа. Они призваны следить за претворением в жизнь директив партии и правительства, своевременным и четким выполнением государственных планов и заданий, рациональным использованием материальных, финансовых и трудовых ресурсов, соблюдением режима экономии и бдительности. Но действенность контроля зависит от широкого участия в нем трудающихся, от его массовости. Активизировать коллектив, привлечь его к участию в устранении вскрываемых проверками недостатков помогает гласность всех мероприятий, проводимых народными контролерами.

Городской комитет народного контроля обсудил применение средств гласности в работе групп народного контроля нашего завода.

Городской комитет народного контроля, заслушав и обсудив доклад председателя группы народного контроля завода Г. А. Бочарова, отметил, что группа народного контроля завода проводит много мероприятий.

В своей работе народные контролеры охватывают широкий круг вопросов. В течение года проведено 12 рейдов. Результаты проверок освещались в многотиражной газете, стенной печати, в выпусках «Комсомольского проектора». Головная группа народного контроля завода по 13 предложениям дозорных материалы направила администрации предприятия. Согласно всех предложений приняты конкретные меры. Цеховые группы и посты народного контроля по ре-

зультатам проверок оформляют информационные бюллетени, листки народного контроля. Лучшими по применению средств гласности названы группы народного контроля цеха № 1 (председатель В. И. Лыков), № 8 (председатель С. П. Кастрогин), № 16 (председатель В. П. Тезкин), № 9 (председатель В. Г. Жаров), № 30 (председатель Н. Н. Аверьянов). В этих подразделениях выпущено от двух до пяти листков народного контроля, выпускались бюллетени, для обнародования материалов использовались стенные газеты.

Председатель головной группы стал уделять больше внимания оформлению стендов народного контроля. Такие стенды оформлены в цехах №№ 2, 3, 15, 9, 31.

На них вывешены списки групп народного контроля, квартальные планы работы, материалы проверок, листки народного контроля, а также ящики для сбора предложений. По материалам работы народных контролеров практикуются выступления председателя и дозорных на партийных, профсоюзных и комсомольских собраниях. Так, в цехах №№ 4, 8 проведены общие собрания коллектива, на которых рассматривалась работа группы народного контроля.

Вместе с этим городской комитет народного контроля отмечает, что работа по использованию средств гласности еще не налажена должным образом. Так, стенд головной группы «Заметил недостатки — сообщи в народный контроль» не является примером по красочности оформления, периодичности и оперативности показа результатов проверок и не отражает текущую работу народных контролеров завода. В группах контроля не применяют такие формы работы, как обращения к трудающимся о предстоящих проверках с призывом подавать предложения. Недостаточно практикуются отчеты руководителей по реализации предложений народных контролеров по наиболее важным, актуальным проблемам. Головная группа народного конт-

роля не всегда обсуждает на своих заседаниях материалы выпускников «Комсомольского проектора», и не добивается устранения недостатков, вскрытых проектористами. Серьезные недостатки по использованию средств гласности группами и постами народного контроля следствие того, что головная группа народного контроля не оказывает помощи цеховым группам и постам в применении средств гласности и не контролирует этот участок работы. При головной группе не создан сектор информации. Постановление городского комитета народного контроля от 27 марта 1972 года «О проведении смотра средств гласности» не доведено до народных контролеров.

Городской комитет народного контроля постановил материалы и данное постановление обсудить в головной группе народного контроля с участием всех председателей цеховых групп и руководителей постов и принять меры к устранению недостатков, наметить конкретный план по широкому использованию различных форм гласности. Необходимо, чтобы народный комитет завода оказал практическую помощь группам народного контроля по применению средств гласности, обратив особое внимание на руководство работой народных контролеров цехов и отделов.

☆ ☆ ☆

5 июля головная группа народного контроля завода провела заседание, на котором обсудила постановление ГК народного контроля и включила в план работы на третий квартал основные его положения. На заседании утвержден сектор гласности, руководитель Н. И. Дудниченко.

С 20 июля по 15 сентября группа народного контроля завода проводит смотр средств гласности. Группы и посты народного контроля должны принять активное участие в смотре. Значение гласности велико. Только благодаря широкому обнародованию материалов все проверки, рейды, смотры достигают своего эффекта.

Ребятам наших улиц

В газете «Вперед» уже писали о детской площадке «Спутник». В левобережье есть еще одна детская площадка «Бригантина». Работает она второй год и создана на базе школы № 5. Сюда приходят дети близлежащих улиц.

Дни у нас проходят интересно, все они разнообразны и не похожи друг на друга. Для игр на площадке к услугам детей спортивный инвентарь, настольные игры. В моей группе в основном мальчики. А они любят, как известно, подвижные игры, футбол, теннис, а из настольных — конструктор.

Мы очень дружно живем с ребятами из «Спутника». Часто наываем друг друга, устраиваем спортивные состязания. Недавно прошли соревнования по теннису. Выиграли ребята из «Спутника». Но мы не огорчились: игра с более сильным соперником — это хорошая тренировка. Кроме того мы устраиваем совместные поездки, экскурсии. Недавно побывали на фаянсовом заводе. Впечатле-

ний много, тем более, что ездили на катере, а это уже само по себе интересно.

С нетерпением ожидали дети поездку в областной центр на выставку. Нам дали комфортабельный автобус. Любопытного на выставке было много, кругозор детей расширился.

А впереди новые дела, новые развлечения. Мы хотим побывать на хлебозаводе, на водозаборе, совершив новые дальние поездки.

Контакты у нас со «Спутником» тесные, и нам приятно сообщить хорошую новость. Прошли соревнования по футболу и игра «Снайпер» между летними площадками города. В них участвовали ребята «Спутника». В игре «Снайпер» они заняли первое место, по футболу — второе.

Хочется на будущее пожелать, чтобы пионервожатым на одну из летних площадок посыпали юношу. Ему ближе интересы мальчишек, поэтому он лучше сможет организовать ребят.

Г. ГУДИНА, вожатая.

Спорт

Все зависит от организаторов

В разгар спортивного лета старты ГТО становятся все более массовыми. Сегодня заводской стадион стал центром по приему нормативов ГТО.

С июля месяца приступили к сдаче норм ГТО коллективы подразделений завода. Для упорядочения сдачи нормативов составлен график для коллективов предприятия. Первыми по нему должны были выйти на старт соревнований работники цехов №№ 1 и 2.

В день сдачи большой группой в 60 человек организовано пришел коллектив цеха № 2 во главе с начальником цеха Ю. И. Булгаковым, старшим цеха Ю. Л. Новиковым, председателем цехового комитета Н. Д. Груздевым. Большое число составляли ветераны труда. Приятно было видеть среди них тт. Свешникова, Забурдаева, Ворошилова, Груздева, Майорова, Хорева и других. У них и показатели не плохие. Так, т. Ворошилов сдал по трем видам спорта на золотой значок, тт. Забурдаев, Майоров, Хорев и др. по двум видам.

Неплохие результаты и у молодых. Многие сдали нормативы на золотые и серебряные значки. Да иначе не могло быть. Начальник цеха Ю. И. Булгаков сдал по двум видам программы на золотые значки.

На золотые значки по всем видам сдал Тараканов, по двум видам — Морозов, на золотые и серебряные — Скворцов, Таунтаев, Девойко, Романов и другие. В этом цехе чувствуется, что руководство серьезно подошло к сдаче норм комплекса «Готов к труду и обороне».

К сожалению, совершенное положение дел в цехах №№ 1, 18, 13. Руководство этих цехов устранилось от организации коллективов для сдачи нормативов, и лишь только поэтому 18, 19, 20 июля (по графику известно, что в эти дни сдают нормативы именно данные коллективы) судьи напрасно прождали людей, ни один не пришел.

Сдача нормативов ГТО заводскими подразделениями еще только началась. Большинство встреч работников стадиона с коллективами еще впереди. В эти солнечные месяцы можно будет наглядно убедиться, насколько успешно организована в цехах подготовка к сдаче нормативов ГТО.

Прием норм ГТО проводится во вторник, среду, четверг, каждый недели. В эти дни находящиеся могут прийти на тренировку.

Ждем вас, товарищи!

В. ЗУБОВИЧ,
председатель ДСО.

Чемпионы республики

Закончилось личное первенство республики по авиамодельному спорту. Три спортсмена представляли наш город в этих соревнованиях, и два вернулись чемпионами.

Мастер спорта Валерий Клименко захватил лидерство уже в первых турах и не оставил своим соперникам никакой надежды на успех. Во всех семи турах Валерий Клименко показал максимальный результат полета таймерной модели — три минуты.

В четвертый раз стал чемпионом республики мастер спорта Валерий Мякинин. На этот раз победа досталась ему в напряженной и трудной борьбе.

Теперь у наших спортсменов впереди еще более ответственные соревнования. Им предстоит защищать честь республики на первенстве СССР.

Бюро авиамодельной секции.

Вечерний техникум продолжает прием на 1972—1973 учебный год. При поступлении в техникум необходимо предъявить следующие документы: аттестат о восьмилетнем или среднем образовании (подлинник), медицинскую справку, письмо из трудовой книжки, заверенную начальником отдела кадров или руководителем предприятия, направление на учебу, четыре фотокарточки (размер 3 x 4), заявление.

Лица, поступающие в техникум на базе средней школы, сдают вступительные экзамены по русскому языку и литературе (сочинение), по математике (устно).

Заявления принимаются до 5 августа ежедневно с 15 до 21 часа, кроме воскресенья. Справки по телефону 5-46-80.

Администрация техникума.

На экране «Юности»

27 июля. Новый художественный фильм «Расскажи мне о себе». Начало в 17.15, 19.15, 21.15.

28 июля. Художественный фильм «Драма любви». Начало с 17.15.

29 июля. Художественный фильм «Разрешите взлет». Начало с 17 часов.

30 июля. Художественный фильм «Тайна фермы Мессе». Начало с 17 часов.

Редактор А. А. Бухтиярова